PRAKTIKUM RIESENIA PROGRAMATORSKYCH ULOH Sada aloh 4

D Dilema

Firma RadioWave prevadzkuje rozhlasovy vysiela¢, ktory svojim vysielanim pokryva tplne celi obyvantu
plochu tamojsieho ostrova. RadioWave svojou vyhodnou cenovou politikou odrovnal konkurencéné vysielace a
dnes ich vysiela¢ prevadzkuje vysielanie takmer vSetkych tamojsich rozhlasovych aj televiznych stanic. Po tom,
¢o sa do ich siete pridalo aj vSetkych 2009 televiznych stanic konzorcia IOI, vo vysielani mnohych stanic sa zacali
objavovat rusivé zvuky. Ako sa neskor ukézalo, toto ruSenie je sposobené vysielanim stanic na blizkej frekven-
cii, nasledkom ¢oho dochédza k interferencidam. Aby sa zlepSila kvalita vysielania, je nutné zruSit vysielanie
niekolkych stanic.

Satazna uloha

Vysiela¢ firmy RadioWave dnes vysiela na frekvenciach f1,fs,...,fn, kde sINV oznacuje pocet vSetkych stanic,
ktorych vysielanie prevadzkuje nasa firma RiadioWawe. VaSou tlohou je zrusit vysielanie presne K stanic tak,
aby vzdialenost medzi dvoma najbliz§imi frekvenciami bola ¢o najviicsia.

Napriklad, ak vysielame na frekvenciach s hodnotami 100, 130, 180 a 250 MHz, vzdialenost medzi dvoma

najbliz§imi stanicami je 30 MHz. V pripade, Ze mozeme zrusit vysielanie jednej stanice, najvyhodnejSou mo-
znostou je zru$it vysielanie na frekvencii 130 MHz.

Format vstupu

Prvy riadok obsahuje ¢islo T', pocet vstupnych sad. Prvy riadok sady obsahuje kladné celé ¢islo N, urcujice
pocet frekvencii. Druhy riadok vstupu obsahuje N (1 < N < 1000000) kladnych celych ¢isel fi,fs,...,fn,
urcujucich radiové frekvencie. MoZete predpokladat, Ze ¢isla na vstupe budi zotriedené v rastiicom poradi a
kazdé z nich je mensSie ako 2.109. Treti riadok vstupu obsahuje kladné celé ¢islo @, urcujice pocet otazok.
Kazdy z poslednych @ riadkov vstupu obsahuje jedno kladné celé ¢islo K, urcujuce pocet frekvencii, ktoré by
sme cheeli zrusit. (1 <Q <20),(1<K <N —2).

Format vystupu

Pre kazda sadu zo vstupu vypiste @ riadkov, odpovede na prislusné otazky: (najvicsiu mozna) vzdialenost
dvoch najblizgich frekvencii, ktora vieme ziskat po odstraneni vysielania K frekvencii.

Priklad
vstup vystup

1 1

6 2

14589 10 4

f Ak mozeme odstrénit vysielanie jedinej stanice, vzia-

5 lenot dvoch najblizsich frekvencii ostane 1. Ak mo-

3 Zeme odstranit dve frekvencie, odstrédnenim hodnot 4
a 9 vieme ziskat vzdialenost 2. Pri odstraneni troch

stanic je najvyhodnejsie rieSenie odstranit hodnoty 4,
8ad.
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